

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Dos Torres**

Núm. 3.927/2022

ANUNCIO  
CORRECCIÓN ERROR

Advertido error en el anuncio número 3.755/2022, publicado en el Boletín de la Provincia de Córdoba nº 198, de fecha 14 de octu-

bre de 2022, relativo a la reasignación de cargos tras la renuncia de Concejales don Carlos Moreno Ruíz, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

DONDE DICE:

Don Luis Alberto Tena Ruíz.

DEBE DECIR:

Don Luis Alberto Tena Jurado.

Quedando subsanado de esta forma el error.

En Dos Torres, 14 de octubre de 2022. Firmado electrónicamente por el Alcalde-Presidente, Manuel Torres Fernández.